

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005189951

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Belwood Energy AG, Rüschlikon, neu Zürich

Belwood Energy AG (Belwood Energy SA) (Belwood Energy Ltd) c/o Bau-Stein Treuhand GmbH Talstrasse 20 8001 Zürich

Bisher Weidstrasse 23 8803 Rüschlikon

Belwood Energy AG, in Rüschlikon, CHE-113.982.325, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 15 vom 22.01.2021, Publ. 1005080353). Statutenänderung: 06.05.2021. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: c/o Bau-Stein Treuhand GmbH, Talstrasse 20, 8001 Zürich. Aktien neu: 30'000 Namenaktien zu CHF 10.00 [bisher: 30'000 Inhaberaktien zu CHF 10.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen oder durch Publikation im SHAB. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Die Inhaberaktien sind am 01.05.2021 von Gesetzes wegen in Namenaktien umgewandelt worden. Mit Beschluss der Generalversammlung vom 06.05.2021 wurden die Statuten der Gesellschaft an die Umwandlung angepasst.

Tagesregister-Nr. 21595 vom 19.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 15, Datum: 22.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich